

Berichtigungen.

- Hahnemann, S. 134, Gegenmittel einiger (ergänze: heroischen) Gewächssubstanzen.
- Schlegel, S. 362, ergänze 3. 6 von unten hinter Schwägerchaft: bey Heyrathen.
- Weyser, M., S. 452, die Angabe: seit 1593 Pfarrer in Nienburg, bedarf einer Berichtigung.
- Zier, S. 463, Italien zu streichen.
- Becker, R. 3., S. 468, in dem bibliographischen Theile statt Wilhelm L. Mildheim.
- Campe, S. 486, Doppel soll heißen: Doppelverse (Distichen).
- Hesekiel, S. 503, der Name Christoph ist zu streichen.
- Kloß, S. 512, l. Myelitide.
- Röppe, S. 513, l. Pastoral-Bibliothek.
- Lenz, S. 516, l. usu st. abusu.
- Nisch, S. 528, soll doch Gregor, und nicht: Georg heißen.

